

КОМИТЕТ ПО РЫБНОМУ ХОЗЯЙСТВУ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367000, РД, г. Махачкала, ул. Даниялова, д.23 +7(8722)56-20-42

комрыбхоз РД.РФ e-mail: krx05@mail.ru

No 37-02/03-02/24

«<u>18</u>» ЕЧ 2024 г.

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан от 30 марта 2023 г. № 37-03/02-29/23

В связи с кадровыми изменениями, произошедшими в Комитете по рыбному хозяйству Республики Дагестан,

приказываю:

- 1. Внести изменение в состав Комиссии по определению границ рыбоводных участков на территории Республики Дагестан, утвержденный приказом Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан от 30 марта 2023 г. № 37-03/02-29/23 «О создании Комиссии по определению границ рыбоводных на территории Республики Дагестан и об утверждении ее состава» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (http://pravo.e-dag.ru), 2023, 14 апреля, № 05044011062; 2023, 17 июля, № 05044011623; зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Дагестан 14 апреля 2023 года № 6590; 17 июля 2023 года № 6694), следующие изменения:
 - а) позицию

«Байтемиров Н.А.

консультант отдела организации воспроизводства водных биоресурсов, аквакультуры и мелиорации Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан (секретарь Комиссии)»

заменить позицией «Ибраков У.А.

консультант отдела организации воспроизводства водных биоресурсов, аквакультуры и мелиорации Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан (секретарь Комиссии)»

б) позицию «Гитиномагомедов М.М.

заместитель начальника Отдела охраны среды обитания и организации воспроизводства водных биологических ресурсов»

заменить позицией «Гитиномагомедов М.М.

начальник Отдел охраны среды обитания и организации воспроизводства водных биологических ресурсов»

- 2. Направить настоящий приказ на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан и официальную копию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан для включения в федеральный регистр Российской Федерации в установленном законодательством порядке.
- 3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://комрыбхоз.рф).
- 4. Настоящий приказ вступает в силу в установленном законодательством порядке.
- 5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя Комитета Мирзеханова Н.С.

I Was

Председатель

Х. Шамхалова